

(2018年10月29日更新)

2015年5月:

记电机、工电、工自毕业30周年返校聚会

2015年5月9日,电气学院(原电机系)电机、工电、工自81级三个专业校友在毕业30周年后怀揣着对母校的感恩、对老师的谢意、对同学的思念,重返西子湖畔、老和山下,一起品味30年的人生风雨,共同咀嚼永远醇厚的师生情、同窗情。150来名校友中,很多都是不远万里,从各地赶来杭州。有位校友甚至专程从英国飞回来,只为这30年后的久别重逢。



学院常务副院长韦巍教授代表学院向各位校友表示热烈欢迎并致以诚挚的问候,对各位校友长期以来对学院的关心和支持表示衷心的感谢。他简要介绍了学院在教学、科研、人才培养、服务地方、国际交流与合作等方面的成果,并指出未来学院发展还面临着诸多挑战,希望校友们集资、集力、集智、集心,助推学院发展。

学院分管校友工作的副院长马皓教授向校友们介绍了电气学院校友发展联络工作的开展情况。校友是学院宝贵的财富和资源,是学院建设与发展的外部支撑。电气学院一直以来都积极推进校友组织的建设工作,努力搭建校友联络平台,不断拓展社会办学资源,共谋母校、母院发展大业。

在各专业的展示环节中,校友代表们均表示非常高兴能有机会参加此次校友返校活动,畅谈了往昔老师对自己的亲切关怀和谆谆教诲;展示了精心收集的毕业纪念册上的单人照及当年的老照片,重温过去校园生活中的点点滴滴;汇报了自己的工作近况和成绩;分享了创业的经验与感受;表达了对母校、对老师培育之恩的感激,表达

了对每一位同学的真诚祝福；并衷心祝愿母校、母院不断取得新的成就。

同学聚会有时，情谊无价，校友们均表示希望在毕业 40 周年、50 周年…之际，能再次聚会，再叙同学情。

